
www.adrmuntenia.ro 2021-2027.adrmuntenia.ro

 adrsudmuntenia         ADRSudMuntenia ADRSudMuntenia

738
#Info Regional

Sud-Muntenia
5 • 12 decembrie 2025

ADR SUD - MUNTENIA

Argeș / Sediu modern pentru 
Primăria Băbana ............................... 16

Călărași / Școala „Tudor 
Vladimirescu” modernizată ......... 16

Dâmbovița / Transport electric 
modern la Târgoviște .................. 16

Giurgiu / Sală de sport modernă 

pentru elevii din Vărăști .............. 16

Ialomița / Ambulatoriul județean, 
reabilitat complet ........................ 17

Prahova / Liceul din Mizil, 
modernizat și dotat .......................... 17

Teleorman / Decontări PNRR: 212 
proiecte finalizate ........................ 17

JUDEȚE

Turism / Ultima clădire de poștă rămasă de pe 
vremea lui Carol I
Poșta veche din Călărași este un monument cu o 
valoare istorică, culturală, artistică inestimabilă, aflat 
pe teritoriul municipiului Călărași, amplasată în centrul 
vechi, pe artera rutieră principală a orașului. Clădirea 
a fost construită înainte de anul 1894 (pe vremea 
lui Carol I), cu funcțiunea principală de Poștă și este 
singura clădire de Poștă de acest tip care mai există în 
acest moment în România. 

fPAGINA 15

PROGRAMUL TRANZIȚIE JUSTĂ

PR SUD-MUNTENIA 2021-2027
Patrimoniul Curții de Argeș prinde 
viață prin proiectele implementate 
de Arhiepiscopia Argeșului .......... 4

Manualul Beneficiarului, 
actualizat: noi prevederi pentru 
implementarea proiectelor PR 
Sud-Muntenia ................................. 7

ADR Sud-Muntenia la Summitul 
INFORM EU de la Gdańsk: 
Comunicarea Proiectelor UE, 
„Bagheta Magică” pentru Viitorul 
Financiar (2028-2034) ................... 8

Conferință de presă la Argeș: proiecte europene
și investiții strategice pentru viitor fPAGINA 2

Tranziție Justă în Prahova: OI PTJ 
atinge niveluri de performanță 
peste media programului ......... 10

https://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro
https://twitter.com/ADRSudMuntenia
https://www.youtube.com/user/ADRSudMuntenia


PROGRAMUL REGIONAL
SUD-MUNTENIA 2021-2027

www.adrmuntenia.ro 2021-2027.adrmuntenia.ro2

Info Regional Sud-Muntenia #738
5 • 12 decembrie 2025 

Conferință de presă la Argeș: proiecte europene
și investiții strategice pentru viitor

Agenția pentru Dezvoltare Regională 
(ADR) Sud-Muntenia a participat astăzi, 

8 decembrie, la invitația președintelui Ion 
Mînzînă, la conferința de presă organizată de 
Consiliul Județean Argeș.

Scopul evenimentului a fost acela de a prezenta sta-
diul implementării proiectelor finanțate prin Programul 
Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027 și de a evidenția 
oportunitățile de finanțare încă disponibile.

Din partea ADR Sud-Muntenia, delegația a fost con-
dusă de Liviu-Gabriel Mușat – Director General, alături 
de Andreea-Mirela Tache – Directorul Cabinetului Di-
rectorului General.

Gazdele au fost reprezentate de președintele institu-
ției, Ion Mînzînă, și vicepreședinții Marius Nicolaescu și 
Adrian Dumitru Bughiu, alături de reprezentanți ai de-
partamentelor de specialitate și de mass-media. (Continuare în pagina 3)

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare din pagina 2)
În cadrul conferinței, discuțiile au vizat nu doar 

stadiul de implementare a proiectelor depuse în 
cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-
2027, ci și perspectivele viitoare ale Politicii de Co-
eziune (Cohesion 2027+). Reprezentanții ADR au 
vorbit despre stadiul programului la nivelul ju-
dețului Argeș, dar și despre Politica de Coeziune 
2028-2034, care urmărește reducerea disparități-
lor regionale și sprijinirea tranziției către o econo-
mie verde și digitală, prin investiții în infrastructu-
ră, educație și inovare.

Liviu-Gabriel Mușat a subliniat performan-
ța Programului la nivel regional, menționând 
atingerea a două ținte importante: Pe de o par-
te, „am reușit să angajăm peste 1,6 miliarde de 
euro în contracte de finanțare, ceea ce înseam-
nă practic alocarea regiunii pe întreaga perioadă 
2021-2027”, iar pe de altă parte, legat de absorb-
ție, „am reușit să ajungem anul acesta la un nivel 
de 145% din ținta de absorbție pe 2025. Ținta pe 
2025 este depășită cu aproape 50%.”

De asemenea, au prezentat rolul Investițiilor Finan-
ciare Internaționale (IFI), menite să completeze fonduri-
le europene și să ofere stabilitate financiară proiectelor 
strategice regionale.

Totodată, au discutat despre importanța sprijinirii 
Cercetării, Inovării și Digitalizării, priorități majore ale 
Programului Regional Sud-Muntenia.

În plus, au prezentat noile instrumente europene, 
precum Platforma STEP (Strategic Technologies for Eu-
rope Platform), creată pentru a consolida autonomia 
strategică a Uniunii Europene prin investiții în tehnolo-

gii critice precum microelectronica, inteligența artificia-
lă și energia verde.

A fost evidențiată performanța județului Argeș, 
menționându-se că până în prezent au fost depuse 498 
de proiecte, cu o valoare totală de peste 4,23 miliarde 
de lei. Din acestea, au fost semnate 147 de contracte în 
valoare de circa 2,21 miliarde de lei. Valoarea solicitată 
din fonduri nerambursabile se ridică la aproximativ 1,45 
miliarde de lei, aproximativ un sfert din banii contrac-
tați la nivelul regiunii Sud-Muntenia, iar valoarea tota-
lă plătită către beneficiarii din Argeș depășește 177 de 
milioane de lei.

Totodată, s-a menționat că la nivelul Consiliului Jude-
țean Argeș, în calitate de beneficiar, au fost depuse 6 pro-
iecte în valoare totală de aproape 813 milioane de lei.

Prin astfel de conferințe de presă, ADR Sud-Munte-
nia urmărește să sprijine beneficiarii dar și potențialii 
beneficiari  din regiune, oferindu-le informațiile necesa-
re despre tipurile de investiții care pot fi realizate prin 
apelurile de proiecte deschise.

ADR Sud-Muntenia îndeplinește rolul de Autoritate 
de Management pentru Programul Regional Sud-Mun-
tenia 2021-2027, gestionând un buget de peste 1,57 
miliarde de euro pentru locuitorii din cele șapte jude-
țe ale regiunii.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 este 
disponibil online la: https://2021-2027.adrmuntenia.ro.

https://www.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro


PROGRAMUL REGIONAL
SUD-MUNTENIA 2021-2027

www.adrmuntenia.ro 2021-2027.adrmuntenia.ro4

Info Regional Sud-Muntenia #738
5 • 12 decembrie 2025 

Patrimoniul Curții de Argeș prinde viață prin proiectele 
implementate de Arhiepiscopia Argeșului

Conducerea Agenției pentru Dezvoltare 
Regională (ADR) Sud-Muntenia a efectuat 

recent o vizită de lucru la Mănăstirea Curtea 
de Argeș, monument istoric de importanță 
națională aflat în plin proces de restaurare 
prin fonduri REGIO 2021-2027. La întâlnirea cu 
Înaltpreasfințitul Părinte Calinic Argeșeanul, 
Arhiepiscopul Argeșului și Muscelului, au 
participat Liviu-Gabriel Mușat, directorul 
general al ADR Sud-Muntenia, și Andreea-
Mirela Tache, directorul Cabinetului 
Directorului General.

Proiectul vizat urmărește restaurarea unuia dintre 
cele mai valoroase ansambluri istorice din România, a-
vând ca obiectiv readucerea la splendoarea de altăda-
tă a uneia dintre cele mai reprezentative biserici orto-
doxe din țară și din sud-estul Europei. (Continuare în pagina 5)

https://www.adrmuntenia.ro
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(Continuare din pagina 4)
Acesta se desfășoară pe o perioadă de 41 de 

luni, având o valoare totală de peste 6,75 mili-
oane euro.

În cadrul proiectului, finanțat prin Programul 
Regional 2021-2027, se realizează intervenții 
ample, precum: înlocuirea învelitorii din cupru; 
consolidarea și restaurarea clădirii bisericii și a zi-
dului de incintă; refacerea turnului-clopotniță și 
montarea clopotelor; instalarea unui sistem mo-
dern de încălzire; lucrări asupra picturii murale; 
amenajarea spațiilor exterioare; restaurarea ru-
inelor primei biserici.

Implementarea proiectului contribuie sem-
nificativ la protejarea patrimoniului cultural și 
la creșterea atractivității turistice a municipiului 
Curtea de Argeș, numărul vizitatorilor care vor 
beneficia anual de aceste investiții fiind estimat 
la peste 121.000 de persoane.

Pe lângă acest proiect, Arhiepiscopia Argeșului și 
Muscelului continuă implementarea altor investiții sem-
nificative pentru conservarea patrimoniului național:

 9 Restaurarea, consolidarea și punerea în valoare 
a Bisericii Episcopale „Adormirea Maicii Domnului” 
(Catedrala Episcopală) din Ansamblul Mănăstirii Curtea 
de Argeș, în valoare de aproape 7 milioane de euro;

 9 proiectul admis în ETF (evaluare tehnico-financia-
ră) pentru Consolidarea, restaurarea și punerea în va-
loare a Capelei funerare „Nașterea Sf. Ioan Botezăto-
rul”, împrejmuirea terenului și realizarea amenajărilor 
exterioare, în valoare totală de peste milioane de euro.

Prin eforturile comune ale Arhiepiscopiei și ADR 
Sud-Muntenia, patrimoniul cultural al Argeșului es-
te nu doar protejat, ci și revitalizat și repus în circuitul 
public, devenind accesibil atât generațiilor actuale, cât 
și celor viitoare. Investițiile realizate contribuie la păs-
trarea valorilor locale și la modernizarea infrastructu-

rii culturale, facilitând accesul publicului la obiective-
le restaurate. În același timp, aceste proiecte au un im-
pact direct asupra dezvoltării economice și sociale a re-
giunii, prin atragerea unui număr mai mare de turiști și 
prin revitalizarea zonelor istorice, care își recapătă ro-
lul important în viața comunității.

ADR Sud-Muntenia îndeplinește rolul de Autoritate 
de Management pentru Programul Regional Sud-Mun-
tenia 2021-2027, gestionând un buget de peste 1,57 
miliarde de euro pentru locuitorii din cele șapte jude-
țe ale regiunii.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 este 
disponibil online la: https://2021-2027.adrmuntenia.ro.

https://www.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro
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Apel pentru exprimarea interesului pentru selectarea 
intermediarilor financiari care sa implementeze 

instrumente financiare în cadrul Platformei 
Multiregionale de Investiții pentru România

În conformitate cu prevederile art. 
58 din Regulamentul (UE) 2021/1060 

privind dispozițiile comune, Autoritatea 
de Management a Programului Regional 
Sud-Muntenia a alocat cca. 258,7 milioane 
Euro din resursele Programului pentru 
a fi implementate prin intermediul 
instrumentelor financiare. Astfel, 
instrumentele financiare vor fi utilizate 
pentru finanțarea anumitor operațiuni, din 
cadrul următoarelor obiective specifice și 
priorități, după cum urmează:

 9 Prioritatea 1 - O regiune competitivă prin inova-
re, digitalizare și afaceri dinamice, Obiectivul specific 
RSO 1.3. - Intensificarea creșterii sustenabile și crește-
rea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de 
muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții pro-
ductive (FEDR) – pentru finanțarea creării și dezvoltării 
infrastructurilor de afaceri cu o sumă de cca. 46,9 mili-
oane Euro ;

 9 Prioritatea 2 - O regiune cu orașe prietenoase cu 
mediul, Obiectivul specific RSO 2.1. - Promovarea efici-
enței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect 
de seră – pentru finanțarea eficientizării energetice a 
locuințelor unifamiliale cu o sumă de cca. 141 milioa-
ne Euro;

 9 Prioritatea 6 - O regiune atractivă, Obiectivele 
specifice:

• o RSO 5.1. – Promovarea dezvoltării integrate și 
incluzive în domeniul social, economic și al mediului, 
precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turis-
mului sustenabil și a securității în zonele urbane (FE-
DR);

• o RSO 5.2. - Promovarea dezvoltării locale integra-
te și incluzive în domeniul social, economic și al mediu-
lui, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turis-
mului sustenabil și a securității în alte zone decât ce-
le urbane (FEDR)– pentru finanțarea creării și dezvoltă-
rii infrastructurilor de turism cu o sumă de cca 70,6 mi-

lioane Euro.
În acest sens, în conformitate cu prevederile artico-

lului 59, alineatul (3), litera a) din cadrul mai sus menți-
onatului regulament, implementarea instrumentelor fi-
nanciare din cadrul Programului Regional Sud-Munte-
nia 2021 – 2027 a fost atribuită în mod direct către Ban-
ca Europeană de Investiții, care, în calitate de Manager 
de Fond, a înființat și gestionează Platforma Multiregio-
nală de Investiții pentru România. 

Astfel, Banca Europeană de Investiții va selecta alte 
organizații (instituții de credit sau instituții financiare) 
în calitate de intermediari financiari, care să lanseze pe 
piață produsele financiare mai sus menționate.

În acest sens, în data de 11 decembrie 2025 a fost 
relansat apelul pentru exprimarea interesului pentru 
selectarea intermediarilor financiari care să implemen-
teze instrumente financiare în cadrul Platformei Mul-
tiregionale de Investiții pentru România, având ca ter-
men limită pentru depunere a expresiilor de interes da-
ta de 9 februarie 2026.

Informații suplimentare privind acest apel pot fi re-
găsite prin accesarea următorului link : https://www.eib.
org/en/products/mandates-partnerships/shared-ma-
nagement-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbclid=IwY2xjawO-
o00dleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBJQnlKdjlvOThM-
MVRKZnJpc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4O-
DIwMDg5MgABHrYmRIyIPeOTH1CNy_bw6IbstKF07_
rRdJSX7Q7sDb5civAF0ITj5S3Mv_Ip_aem_kTTq19HA-
g3ZHapEM0gR7FQ.

https://www.adrmuntenia.ro
https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/shared-management-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbcl
https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/shared-management-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbcl
https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/shared-management-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbcl
https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/shared-management-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbcl
https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/shared-management-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbcl
https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/shared-management-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbcl
https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/shared-management-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbcl
https://www.eib.org/en/products/mandates-partnerships/shared-management-funds/eoi/all/ceoi-2512?fbcl
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Manualul Beneficiarului, actualizat: noi prevederi
pentru implementarea proiectelor PR Sud-Muntenia

Agenţia pentru Dezvoltare Regională (ADR) 
Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional (PR) 
Sud-Muntenia 2021-2027, anunță actualizarea 
Manualului Beneficiarului. Pe site-ul dedicat 
programului a fost publicată versiunea 4 a 
documentului.

Manualul Beneficiarului reprezintă un instrument 
complex de lucru, destinat sprijinirii beneficiarilor în 
procesul de implementare a proiectelor finanțate prin 
Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027. Docu-
mentul conține prevederi clare și detaliate privind:

 9 etapele de implementare a proiectelor;
 9 documentele necesare în relația cu Autoritatea 

de Management/Organismul Intermediar;
 9 procedurile privind modificările contractuale;
 9managementul financiar;
 9monitorizarea, verificarea, autorizarea și rambur-

sarea cheltuielilor;
 9 responsabilitățile aferente perioadei de imple-

mentare și celei de durabilitate a operațiunilor.

Principalele modificări vizează anexele pentru ce-
rerea de rambursare și cererea de plată, acestea fi-
ind actualizate pentru a facilita un proces mai eficient 
și mai clar pentru beneficiari.

Mai multe detalii, inclusiv documentul complet, pot 
fi consultate accesând linkul: https://2021-2027.adr-
muntenia.ro/manualul-beneficiarului/static/171.

Suspendarea activității AM PR Sud‑Muntenia în 
perioada 24.12.2025 – 07.01.2026

Autoritatea de Management pentru 
Programul Regional Sud-Muntenia 

informează solicitanții de finanțare că, potrivit 
Instrucțiunii nr. 42/12.12.2025, în perioada 24 
decembrie 2025 – 7 ianuarie 2026 activitatea  
la nivelul Autorității de Management pentru 
PR Sud-Muntenia va fi suspendată.

 9 Suspendarea vizează toate structurile și procesele 
desfășurate în cadrul implementării PRSM 2021-2027. 

 9 Termenele aplicabile vor fi reluate începând cu 8 
ianuarie 2026.

 9 Instrucțiunea este publicată pe site-ul oficial 
al programului: https://2021-2027.adrmuntenia.ro/
docs/40/instructiuni.

https://www.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/manualul-beneficiarului/static/171
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/manualul-beneficiarului/static/171
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/docs/40/instructiuni
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/docs/40/instructiuni
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ADR Sud-Muntenia la Summitul INFORM EU
de la Gdańsk: Comunicarea Proiectelor UE,

„Bagheta Magică” pentru Viitorul Financiar (2028-2034)

Cea de-a 9-a întâlnire plenară a rețelei 
INFORM EU, desfășurată la Gdańsk, 

Polonia, în perioada 3-5 decembrie 2025, 
la Centrul European de Solidaritate, a fost 
un eveniment de referință pentru actorii 
implicați în comunicarea proiectelor 
finanțate de Uniunea Europeană.

Sub titlul „Comunicarea cu Proiectele – bagheta 
magică a comunicării UE?”, această întâlnire a ofe-
rit participanților o platformă esențială pentru a ex-
plora rolul comunicării în contextul viitorului finan-
ciar al Uniunii, aliniindu-se perfect cu obiectivele de 
dezvoltare regională ale ADR Sud-Muntenia.

Summitul a reunit oficiali de rang înalt, experți și prac-
ticieni în comunicare din întreaga Europă. Din partea 
Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia a 
participat Alina-Andreea Dinu, expert în cadrul Biroului 
Comunicare.

Programul a inclus sesiuni plenare, întâlniri specifi-
ce pe fonduri și ateliere practice, menite să consolide-
ze competențele profesioniștilor în comunicare.

Principalele subiecte abordate au vizat rolul esențial 
al comunicării în succesul proiectelor UE și viitorul co-
municării în contextul noului Cadru Financiar Multianu-
al (2028-2034). De asemenea, a fost organizat concur-
sul INFORM EUrovision, care a premiat cele mai bune 
practici de comunicare multi-fond.

În cadrul atelierelor specializate, participanții au apro-
fundat tehnici practice, precum: îmbunătățirea prezentă-
rii (pitch-ului) unui proiect, utilizarea eficientă a conținu-
tului video și vizual, organizarea de evenimente de pro-

iect și gestionarea reputației online și pe rețelele sociale.
Prin participarea sa la reuniunea INFORM EU, ADR 

Sud-Muntenia își propune să preia și să implementeze 
cele mai bune practici europene de comunicare. Obiec-
tivul final este asigurarea unei informări transparente 
și eficiente despre oportunitățile și rezultatele Progra-
mului Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027, conso-
lidând încrederea cetățenilor și sporind rata de succes 
a proiectelor din regiune.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-
nia este Autoritate de Management pentru Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și gestionează pes-
te 1,57 miliarde de euro pentru cetățenii din județele 
componente ale regiunii: Argeș, Călărași, Dâmbovița, 
Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

https://www.adrmuntenia.ro
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Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PR SM
2021-2027, în regiunea Sud-Muntenia la data de 12.12.2025

Nr.
crt. PI OS Apel

Dată
deschidere

apel

Dată
închidere

apel

Alocare AFN
(FEDR + BS)

(Lei)

PROIECTE DEPUSE CONTRACTE SEMNATE

Nr.
Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)
Nr.

Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)

Valoare
plătită

(FEDR + BS)
(Lei)

1 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/A
(PRSM/ID/1/1/1.1/A - Micro, IMM)

- - 151.748.470,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

2 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.1
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 160.968.823,80 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

3 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.2
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 49.754.000,10 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

4 1 RSO1.2 PRSM/481/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/A - Centrul de date)

15.10.2024 31.07.2025 199.096.000,00 2 279.015.070,00 205.229.170,00 103,08% 1 236.426.000,00 199.096.000,00 100,00% 0,00

5 1 RSO1.2 PRSM/473/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/B - Digitalizare)

01.11.2024 30.06.2025 228.636.775,71 342 1.627.704.467,96 1.561.752.909,80 683,07% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

6 1 RSO1.3 PRSM/160/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/A - Micro & Întreprinderi mici)

15.03.2024 15.07.2024 234.131.764,70 820 1.290.563.422,56 697.992.745,53 298,12% 202 269.737.857,52 179.741.743,13 76,77% 17.912.533,88

7 1 RSO1.3 PRSM/267/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/B - Micro și IMM)

30.04.2024 09.08.2024 715.435.200,00 559 5.812.240.529,63 2.903.627.493,53 405,85% 274 3.337.660.725,47 1.614.686.564,43 225,69% 149.042.435,42

8 1 RSO1.3 PRSM/462/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39 - etapizate
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

02.08.2024 30.08.2024 701.881,67 1 1.286.349,06 734.694,64 104,68% 1 1.242.503,95 701.881,67 100,00% 0,00

9 1 RSO1.3 PRSM/700/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

03.09.2025 30.09.2025 237.624.726,66 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 71.529.342,05

10 1 RSO1.3 PRSM/ID/1/1/1.3/D
(PRSM/ID/1/1/1.3/D - Clustere)

- - 29.280.588,28 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

11 1 RSO1.4 PRSM/ID/1/1/1.4
(PRSM/ID/1/1/1.4 - Inovare și competențe în domenii de specializare inteligentă)

- - 29.198.823,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

12 2 RSO2.1 PRSM/701/PRSM_P2/OP2
(PRSM/ID/2/2/2.1/A - Eficiență energetică IFI)

03.09.2025 30.09.2025 715.524.705,89 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 215.385.882,37

13 2 RSO2.1 PRSM/638/PRSM_P2/OP2
(Operațiunea D - ELENA)

23.05.2025 21.05.2027 493.885.097,23 51 749.253.836,39 548.952.328,90 111,15% 28 450.997.453,11 323.964.121,02 65,60% 5.214.288,46

14 2 RSO2.1 PRSM/265/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

15.05.2024 15.11.2024 56.569.644,30 28 399.451.549,90 365.951.084,21 646,90% 19 246.326.628,07 221.134.012,42 390,91% 5.491.539,91

15 2 RSO2.1 PRSM/428/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

26.06.2024 17.07.2024 713.092,75 1 2.555.262,07 541.745,42 75,97% 1 2.555.262,08 713.092,75 100,00% 713.092,75

16 2 RSO2.1 PRSM/249/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

01.04.2024 15.02.2025 171.702.683,82 81 753.897.991,03 586.294.464,56 341,46% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

17 2 RSO2.1 PRSM/423/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

26.06.2024 17.07.2024 46.639.747,01 12 78.104.826,66 47.700.296,48 102,27% 12 77.710.213,01 46.639.746,99 100,00% 27.735.421,79

18 2 RSO2.7 PRSM/536/PRSM_P2/OP2/RSO2.7/PRSM_A13
(PRSM/ID/2/2/2.7 - Infrastructură verde - albastră)

03.02.2025 29.12.2025 323.077.033,85 54 1.259.463.778,69 1.056.626.543,83 327,05% 3 89.302.430,06 71.875.749,90 22,25% 0,00

19 3 RSO2.8 PRSM/414/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

22.07.2024 21.07.2026 270.504.049,89 7 396.652.496,98 203.667.734,70 75,29% 2 111.112.661,00 97.712.106,40 36,12% 0,00

20 3 RSO2.8 PRSM/435/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 15.11.2024 298.181.969,80 11 339.775.087,34 300.786.799,32 100,87% 11 415.349.434,39 298.181.969,84 100,00% 117.019.754,21

21 3 RSO2.8 PRSM/366/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

16.09.2024 15.09.2025 379.828.016,40 12 718.604.609,62 608.399.869,09 160,18% 1 103.183.775,86 73.175.130,01 19,27% 0,00

22 3 RSO2.8 PRSM/438/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

26.06.2024 15.11.2024 40.145.860,69 5 81.110.328,41 56.533.036,01 140,82% 4 62.210.627,80 40.145.860,77 100,00% 36.912.102,19

23 4 RSO3.2 PRSM/ID/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM - Combustibili
alternativi
(Operațiunea - Combustibili alternativi)

- - 12.546.388,26 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

24 4 RSO3.2 PRSM/149/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

01.02.2024 31.12.2026 971.939.168,64 11 3.268.719.861,34 3.068.184.481,53 315,68% 9 2.653.355.982,89 2.401.351.265,97 247,07% 279.456.399,12

25 4 RSO3.2 PRSM/429/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - etapizate
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

26.06.2024 17.07.2024 113.282.731,81 3 126.691.372,29 112.841.885,00 99,61% 3 123.409.998,05 113.282.731,80 100,00% 73.260.018,86

26 5 RSO4.2 PRSM/318/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

28.06.2024 27.12.2024 42.026.537,46 49 482.370.695,29 386.308.562,33 919,20% 2 32.308.925,66 19.012.927,76 45,24% 2.838.164,60

27 5 RSO4.2 PRSM/432/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

26.06.2024 31.07.2024 23.864.010,60 7 57.170.861,72 37.686.961,58 157,92% 6 27.329.731,75 23.863.888,00 100,00% 15.417.184,70

28 5 RSO4.2 PRSM/310/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

19.06.2024 19.02.2025 67.803.191,09 126 2.306.969.247,06 1.924.693.211,86 2.838,65% 1 25.311.060,67 19.483.184,01 28,73% 4.000.000,00

29 5 RSO4.2 PRSM/433/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23 - etapizate
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

26.06.2024 15.11.2024 86.560.569,56 15 144.691.148,33 87.792.107,58 101,42% 15 145.466.805,13 86.560.570,21 100,00% 47.752.667,23

30 5 RSO4.2 PRSM/298/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

07.06.2024 06.12.2024 130.659.353,04 8 157.706.151,26 124.016.369,54 94,92% 5 121.471.741,37 97.174.194,68 74,37% 0,00

31 5 RSO4.2 PRSM/434/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

26.06.2024 31.07.2024 19.744.159,00 5 35.324.319,68 29.526.925,00 149,55% 3 27.245.499,20 19.743.578,54 100,00% 12.218.663,09

32 6 RSO5.1 PRSM/385/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

09.07.2024 09.07.2026 231.653.573,29 3 174.546.688,92 98.879.700,12 42,68% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

33 6 RSO5.1 PRSM/437/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 17.07.2024 15.004.179,16 1 19.309.003,46 14.477.076,41 96,49% 1 20.588.198,97 15.004.179,14 100,00% 9.344.230,18

34 6 RSO5.1 PRSM/369/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.1/B - Patrimoniu cultural și natural în municipii reședință de județ)

26.07.2024 27.03.2025 91.059.262,68 9 274.736.991,64 252.342.684,37 277,12% 3 100.764.111,61 98.239.438,82 107,89% 22.306.476,20

35 6 RSO5.1 PRSM/702/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.1/C - Turism în municipii reședință de județ)

03.09.2025 30.09.2025 119.254.117,62 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 35.897.647,06

36 6 RSO5.2 PRSM/439/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

02.09.2024 04.08.2025 157.999.696,50 30 849.680.228,39 653.939.843,14 413,89% 3 81.216.868,51 59.721.556,65 37,80% 0,00

37 6 RSO5.2 PRSM/436/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

16.09.2024 30.09.2024 8.201.835,53 7 11.640.137,30 8.106.870,02 98,84% 7 11.937.310,43 8.201.835,50 100,00% 4.343.036,94

38 6 RSO5.2 PRSM/380/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.2/B - Patrimoniu cultural și natural non-MRJ)

26.07.2024 27.05.2025 72.103.888,12 24 647.273.057,14 619.626.436,66 859,35% 2 68.416.072,16 66.664.034,30 92,46% 17.189.252,60

39 6 RSO5.2 PRSM/430/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

26.06.2024 31.07.2024 0,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

40 6 RSO5.2 PRSM/703/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

03.09.2025 30.09.2025 238.508.235,30 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 71.795.294,12

41 7 AT PRSM/323/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

22.04.2024 31.05.2024 6.704.564,34 1 8.451.129,14 8.451.129,14 126,05% 1 6.704.564,34 6.704.564,34 100,00% 6.704.564,34

42 7 AT PRSM/471/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

14.10.2024 15.11.2024 19.653.332,81 1 18.711.123,24 18.711.123,24 95,21% 1 19.653.332,80 19.653.332,80 100,00% 19.651.626,84

43 7 AT PRSM/442/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/2 - Asistență tehnică)

25.06.2024 31.07.2024 124.410.000,00 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 72.732.053,17

44 7 AT PRSM/794/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A28 - Pacte de integritate
(PRSM/ID/7/3 - Asistență tehnică)

05.02.2026 05.03.2026 1.018.220,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

45 7 AT PRSM/828/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/4 - Asistență tehnică)

11.12.2025 15.01.2026 101.822.000,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

Total: 7.489.167.971,50 2.291 23.779.413.982,36 17.996.118.643,40 626 10.274.738.135,72 7.628.171.621,71 1.341.863.672,08

Legendă:
     Apel lansat   ⟶        Apel deschis   ⟶        Apel închis;   FEDR = Fondul European de Dezvoltare Regională;   BS = Buget de Stat.
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Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia 
evidențiază rezultatele bune obținute de Organismul 
Intermediar pentru Programul Tranziție Justă (OI PTJ), 
conform datelor incluse în raportul anual pentru anul 
2025 transmis Comisiei Europene de către Autoritatea 
de Management (AM) PTJ.

Pentru anul de referință, AM PTJ a solicitat la pla-
tă peste 66.4 milioane euro, depășind ținta de absorb-
ție stabilită la 66 milioane euro, un rezultat care confir-
mă ritmul accelerat și eficient al implementării. Pentru 
anul următor, ținta de absorbție la nivel de program es-
te semnificativ mai ambițioasă, aproximativ 750 milioa-
ne euro, iar performanțele actuale reprezintă o bază so-
lidă pentru atingerea acestui obiectiv.

În calitate de Organism Intermediar pentru Progra-
mul Tranziție Justă, ADR Sud-Muntenia gestionează 257 
milioane euro – fonduri europene nerambursabile de-
dicate exclusiv companiilor și autorităților publice loca-
le din județul Prahova, sprijinind tranziția către o eco-
nomie verde și reducerea efectelor sociale și economi-
ce asociate acestui proces.

Până în prezent, OI PTJ din cadrul ADR Sud-Muntenia 
a contractat 169,66 milioane euro prin Fondul pentru 
Tranziție Justă (FTJ), reprezentând 78% din alocarea to-

tală aferentă Priorității 5, în timp ce media de contrac-
tare la nivel de program este de doar 38,11%. Acest re-
zultat confirmă ritmul susţinut al procesului de selecție 
și gestionare a proiectelor în regiune.

În ceea ce privește absorbția efectivă, contribu-
ția ADR Sud-Muntenia se ridică la 11,98 milioane eu-
ro, echivalentul a 4,66% din alocarea gestionată, depă-
șind semnificativ media de absorbție la nivelul progra-
mului, de 2,62%. Totodată, aceste sume decontate re-
prezintă aproximativ 20% din totalul țintei asumate. A-
ceste rezultate subliniază eficiența și profesionalismul 
echipei OI PTJ, precum și colaborarea constantă cu par-
tenerii locali.

Programul Tranziție Justă 2021-2027 se bazează pe Pla-
nul Teritorial pentru o Tranziție Justă a Județului Prahova, 
elaborat de Consiliul Județean Prahova în parteneriat cu 
mediul de afaceri și alți actori socio-economici relevanți. 
Împreună, aceștia contribuie la modernizarea economiei 
locale și la crearea de noi oportunități pentru comunități-
le afectate de tranziția către neutralitate climatică.

Mai multe detalii despre Programul Tranziție Justă 
2021-2027 sunt disponibile pe site-ul ADR Sud-Munte-
nia, în secțiunea dedicată programelor implementate: 
https://www.adrmuntenia.ro/ptj.

Tranziție Justă în Prahova: OI PTJ
atinge niveluri de performanță peste media programului

https://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/ptj
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Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PTJ 
la nivelul județului Prahova la data de 12 decembrie 2025

Apel PTJ/P5/1.1/1.A/PH PTJ/P5/1.2/1.B/PH PTJ/P5/4.2/2.B/PH PTJ/P5/3.1/PH
Prioritate 5 5 5 5

Obiectiv specific JSO8.1 JSO8.1 JSO8.1 JSO8.1
Operațiune IMM IMM AJOFM Regenerare

Dată deschidere 20.12.2023 30.07.2025 10.10.2024 28.02.2025
Dată închidere 20.05.2024 30.11.2025 30.04.2025 30.09.2025

Alocare apel
(FTJ + BS, Lei)

520.055.525,90 138.737.215,46 64.284.138,14 39.812.000,00

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
138 2.828.038.542,83 2.300.737.463,37 1.727.781.007,71 332,23% 1 64.366.477,30 64.366.477,30 63.079.152,05 98,13% 227 389.187.477,19 329.644.542,86 293.461.287,11 211,52%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
43 776.042.041,06 599.719.954,88 452.068.109,86 86,93% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 14 19.446.262,34 17.884.733,02 15.638.580,54 11,27%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
0 0,00 0,00 0,00 0,00% 1 64.366.477,30 64.366.477,30 63.079.152,05 98,13% 213 369.741.214,85 311.759.809,84 277.822.706,57 200,25%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
18 448.883.877,22 377.563.061,94 273.851.987,47 52,66% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00 0,00%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)

77 1.602.490.976,56	 1.318.852.582,63 996.238.161,52 191,56% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00 0,00%

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

PTJ/P5/4.2/2.B/PH
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

PTJ/P5/1.1/1.A/PH
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

Nr.

PTJ/P5/1.2/1.B/PH	
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

Situația proiectelor depuse în județul Prahova la data 12 decembrie 2025,
în cadrul apelului dedicat întreprinderilor mici și mijlocii (IMM) - „Dezvoltarea 

întreprinderilor și a antreprenoriatului” – componenta „Investiții pentru dezvoltarea 
IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă”.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, în 
calitate de Organism Intermediar pentru Programul Tranzi-
ție Justă 2021-2027 gestionează 277 milioane de euro – fon-
duri europene nerambursabile dedicate exclusiv companii-
lor și administrațiilor publice locale din județului Prahova – 
pentru a face față provocărilor economice și sociale legate 
de tranziția către o economie verde.

Finanțarea are la bază Planul Teritorial pentru o Tranziție 
Justă în Județul Prahova, elaborat de Consiliul Județean Pra-
hova, în parteneriat cu mediul de afaceri și alți parteneri soci-
ali. Programul Tranziție Justă 2021-2027 este publicat pe site-ul 
adrmuntenia.ro, în secțiunea Despre noi > Activitatea ADR Sud 
– Muntenia > Programe implementate > https://www.adr-
muntenia.ro/programul-tranzitie-justa-20212027/static/1559.

https://www.adrmuntenia.ro
http://adrmuntenia.ro
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În perioada 9–10 decembrie 2025, Agenția 
pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, 

în calitate de lider de proiect, a participat 
la primul seminar și la vizitele de studiu 
organizate în cadrul proiectului Skills4Life la 
Viena, Austria de partenerul Ip Center.

ADR Sud-Muntenia a fost reprezentată la eveniment 
de Monica Măgureanu, șef serviciu proiecte și relații in-
ternaționale, Direcția Dezvoltare și Doinița Lefter, ex-
pert în cadrul aceluiași serviciu.

Activitățile au inclus prezentări de specialitate privind 
politicile de protecție a copilului și serviciile de post-in-
stituționalizare din Austria, intervenții din partea organi-
zațiilor de sprijin pentru tinerii care părăsesc sistemul de 
protecție, sesiuni de lucru dedicate provocărilor actuale, 
precum și vizite de studiu la instituții relevante.

În rolul său de lider de proiect, ADR Sud-Muntenia a 
contribuit activ la coordonarea discuțiilor, la armoniza-
rea abordărilor dintre parteneri și la stabilirea direcții-
lor comune pentru dezvoltarea de soluții care să spri-
jine integrarea socio-economică a tinerilor vulnerabili 
din regiunea Dunării.

Participarea la acest eveniment internațional mar-
chează un pas important în implementarea proiectului 

Skills4Life și consolidează angajamentul ADR Sud-Mun-
tenia pentru crearea unor mecanisme eficiente de spri-
jin pentru tinerii care părăsesc sistemul de protecție.

Proiectul „Skills4Life - Sprijinirea integrării socio-eco-
nomice a tinerilor care părăsesc sistemele de protecție 
a copilului prin dezvoltarea competențelor și capacități-
lor lor, prin politici de tranziție mai incluzive în regiunea 
Dunării” este finanțat în cadrul apelului 2 al Programu-
lui pentru Regiunea Dunării, Axa Prioritară 3 – O regiu-
ne a Dunării mai socială, Obiectivul Specific 3.2: Servicii 
de calitate accesibile și incluzive în educație, formare și 
învățare pe tot parcursul vieții.

Obiectivul principal al proiectului este îmbunătățirea 
politicilor de sprijin pentru tinerii care părăsesc sistemul 
de protecție a copilului în regiunea Dunării și dezvol-
tarea unui program educațional destinat acestora, ca-
re să includă dezvoltarea abilităților personale necesa-
re integrării pe piața muncii, inclusiv programe de men-
torat. Perioada de implementare a proiectului: 01 ia-
nuarie 2024- 30 iunie 2026. Bugetul total al proiectu-
lui 1.984.010,59 euro, din care bugetul ADR Sud-Mun-
tenia este de 209.800 euro. Contribuția ADR SM în pro-
iect este de 2%: 4.196,00 euro.

Mai multe detalii cu privire la proiect găsiți pe site-ul 
Agenției, la adresa: https://www.adrmuntenia.ro/danu-
be4seecosystem/static/1858.

ADR Sud-Muntenia, la primul seminar și vizite de studiu 
organizate în cadrul proiectului Skills4Life

https://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/danube4seecosystem/static/1858
https://www.adrmuntenia.ro/danube4seecosystem/static/1858
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În perioada 9–10 decembrie 2025, 
Agenția pentru Dezvoltare Regională 

Sud-Muntenia a participat la „Al treilea 
atelier pentru transferul cunoștințelor’’ 
si întâlnirea partenerilor, organizate in 
České Budějovice, în cadrul proiectului 
Danube4SEecosystem. Evenimentul, dedicat 
consolidării ecosistemului de întreprinderi 
sociale în regiunea Dunării, a reunit toți 
partenerii implicați în proiect și a oferit un 
cadru extins de discuții, schimb de bune 
practici și coordonare inter-instituțională.

Această reuniune internațională a constituit o etapă 
esențială în consolidarea colaborării dintre partenerii 
transnaționali și în progresul obiectivelor proiectului, 
sprijinind totodată elaborarea unor politici publice efi-
ciente în domeniul economiei sociale. ADR Sud- Mun-
tenia  a fost reprezentată de Andreea Tudose si Ionela 
Postole, experți în cadrul Serviciului Proiecte și Relații 
Internaționale, Direcția Dezvoltare.

Pe parcursul celor două zile, participanții au avut 
ocazia să ia parte la o agendă complexă. Ziua de 9 de-
cembrie a debutat cu prezentarea proiectului și un pa-
nel de discuții privind dezvoltarea cadrului legislativ, 
mecanismele de sprijin public și conectarea întreprin-
derilor sociale de integrare pe piața muncii cu servici-
ile sociale și piața muncii. Reprezentanți ai ministere-
lor din Republica Srpska, Cehia și Slovacia au împărtășit 
perspective relevante și au subliniat importanța unei 
abordări coerente la nivel național și regional. Partici-
panții au dezbătut trei teme principale – politici și le-
gislație, educație și dezvoltare de competențe, finanța-
re și business în cadrul Sesiunii World Café, structura-
tă pe Ateliere interactive ce au permis analizarea unor 
soluții validate în diferite țări ale regiunii Dunării și eva-
luarea potențialului de replicare în alte contexte locale.

În data de 10 decembrie, întâlnirea a continuat cu 
sesiuni dedicate managementului proiectului și coor-
donării tehnice, în care au fost analizate activitățile 
specifice fiecărui obiectiv, stadiul implementării și pa-
șii necesari pentru închiderea perioadei de raportare și 
pregătirea etapelor următoare.

Participarea ADR Sud-Muntenia la aceste activități 
contribuie la consolidarea rolului instituției în promo-
varea economiei sociale și la sprijinirea inițiativelor cu 

impact economic și comunitar, orientate către o dez-
voltare regională sustenabilă.

Proiectul „Danube4SEecosystem – Consolidarea 
dezvoltării Economiei Sociale prin implicarea Autorită-
ților Publice Locale în ecosistemul de sprijin al întreprin-
derilor sociale pentru o piață a muncii mai incluzivă în 
regiunea Dunării” este finanțat în cadrul apelului 1 al 
Programului pentru Regiunea Dunării, Axa Prioritară 3 
– O regiune a Dunării mai socială, Obiectiv Specific 3.1 
– O piață a muncii accesibilă, incluzivă și eficientă. Im-
plementat de un consorțiu format din zece parteneri, 
proiectul are un buget total de 1.883.344,50 euro, din 
care bugetul ADR Sud-Muntenia este de 259.500 euro.

Pentru mai multe informații despre proiectul Da-
nube4SEecosystem, vă invităm să accesați site-ul ofi-
cial al instituției https://www.adrmuntenia.ro/danube-
4seecosystem/static/1858.

ADR Sud-Muntenia, prezentă la „Al treilea atelier 
pentru transferul cunoștințelor’’ din cadrul proiectului 

Danube4SEecosystem, organizat în Cehia

https://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/danube4seecosystem/static/1858
https://www.adrmuntenia.ro/danube4seecosystem/static/1858
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Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, 
prin Direcţia Dezvoltare, a editat Catalogul surselor de 
finanţare nerambursabilă pentru luna decembrie 2025.

Scopul editării acestei publicaţii este de a veni în spri-
jinul potenţialilor beneficiari de fonduri nerambursabile 
din regiunea Sud-Muntenia care doresc să realizeze di-
ferite investiţii. Astfel, în acest document sunt prezen-
tate oportunităţile de finanţare din programele opera-
ţionale şi schemele de grant, ce se derulează în prezent 
în România, precum şi oportunităţile din PLANUL NAȚI-
ONAL STRATEGIC PAC 2023-2027, PROGRAMUL TRANS-
NAȚIONAL DUNĂREA şi URBACT IV.

Publicaţia electronică poate fi accesată pe site-ul 
Agenţiei, http://www.adrmuntenia.ro, link: https://
www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/822/
CSF-decembrie-2025.pdf

Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă
pentru luna decembrie

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale rea-
mintește că începând din 15 decembrie 2025, ora 9:00, 
deschide sesiunea pentru depunere online a cererilor 
de finanțare prin intervenția DR-23-Investiții pentru 
procesarea și marketingul produselor agricole în vede-
rea obținerii de produse alimentare și produse transfor-
mate, altele decât cele prevăzute în Anexa I a Tratatului 
de Funcționare a Uniunii Europene, finanțată din Planul 
Strategic PAC 2023 – 2027 (PS 2027).

Alocarea financiară totală pentru această sesiune este 
de 164.929.100 euro, împărțită astfel: 82.464.550 euro 
pentru componenta înființare și 82.464.550 euro pentru 
componenta modernizare. Precizăm că alocarea disponi-
bilă aferentă primei etape de depunere lunare reprezintă 
100% din alocarea componentei, dacă sesiunea de depu-
nere s-a închis în prima etapă lunară și respectiv 50% din 
alocarea componentei dacă sesiunea de depunere s-a în-
chis în a doua etapă lunară. Alocarea disponibilă aferen-
tă celei de-a doua etape de depunere lunare reprezintă 
50% din alocarea componentei, la care se adaugă aloca-
rea neconsumată din prima etapa lunară, dacă sesiunea 
de depunere parcurge cele două etape.

Pragurile de calitate lunare sunt de 70 de puncte 
pentru prima etapă de depunere (15 decembrie 2025 
– 14 ianuarie 2026) și de 45 de puncte pentru ce-a de 
a două etapă de depunere (15 ianuarie – 16 februarie 
2026), valabil pentru ambele componente.

AFIR precizează că cererile de finanțare se depun 
exclusiv online, prin intermediul portalului AFIR, www.
afir.ro, până la termenul limită, stabilit la data de 16 fe-
bruarie 2026, ora 16:00 sau până la epuizarea fonduri-
lor alocate pentru această sesiune – în primele 5 zile ale 
fiecărei etape lunare de depunere sesiunea nu se închi-
de, chiar dacă au fost epuizate fondurile alocate.

Prin această intervenție, AFIR sprijină investițiile des-
tinate dezvoltării industriei alimentare românești și 
creșterii valorii adăugate a produselor agricole, în speci-
al pentru activități din domenii precum panificația, pati-
seria, cofetăria, fabricarea produselor zaharoase, a cio-
colatei, a produselor de morărit și a altor preparate ali-
mentare, precum și producția de băuturi fermentate.

Sursa: startupcafe.ro

AFIR deschide sesiunea de fonduri europene
de 165 milioane EUR pentru firmele de procesare alimentară

https://www.adrmuntenia.ro
http://www.adrmuntenia.ro
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/822/CSF-decembrie-2025.pdf
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/822/CSF-decembrie-2025.pdf
https://www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/822/CSF-decembrie-2025.pdf
http://startupcafe.ro
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Poșta veche din Călărași este un 
monument cu o valoare istorică, 

culturală, artistică inestimabilă, aflat pe 
teritoriul municipiului Călărași, amplasată 
în centrul vechi, pe artera rutieră principală 
a orașului. Clădirea a fost construită înainte 
de anul 1894 (pe vremea lui Carol I), cu 
funcțiunea principală de Poștă și este 
singura clădire de Poștă de acest tip care 
mai există în acest moment în România. 

Poşta Veche are o istorie mult mai bogată în 
spate, în 1883 a fost construită ca locuință pentru 
familia lui Iacovache Bădulescu. Apoi, a fost sediul 
serviciului de poștă – telefon – telegraf, de unde 
și-a luat și denumirea. A mai fost, pe rând, inter-
nat, sediu al Tribunalului și Casa Căsătoriilor.

Spre sfârșitul anilor 2000, în vreme ce clădirea fuse-
se transformată în locuințe sociale, s-a degradat într-a-
tât încât a devenit, ulterior, o ruină. Întrucât Poșta Ve-
che fusese una dintre cele mai spectaculoase clădiri din 
Călărași, încărcată de emoție și istorie, autorităţile loca-
le au decis restaurarea ṣi renovarea ei cu ajutorul fon-
durilor europene, prin Programul Operațional Regional 
2014-2021, în cadrul Axei prioritare 5 – „Îmbunătățirea 
mediului urban şi conservarea, protecția şi valorificarea 
durabilă a patrimoniului cultural”, Prioritatea de inves-
tiții 5.1 – „Conservarea, protejarea, promovarea și dez-
voltarea patrimoniului natural și cultural” și a avut ca 
obiectiv general punerea în valoare a monumentului is-
toric „Poșta Veche”, situat în municipiul Călărași, în ve-
derea creșterii atractivității turistice în municipiu și în 
județul Călărași, redându-l circuitului turistic, dovadă a 
identității culturale locale. La sfârșitul anului 2018 au în-
ceput lucrările de restaurare a clădirii, cu un colectiv de 
profesioniști (ingineri, experți tehnici, restauratori - ar-
tiști plastici) coordonat de specialiști atestați de către 
Ministerul Culturii. Prin activitățile din proiect s-a reali-
zat restaurarea, consolidarea, protecția și conservarea 
monumentului istoric, în scopul maximizării potențialu-
lui turistic, prin creșterea numărului de vizitatori la nivel 
local și prin dezvoltarea unor activități de informare a 
vizitatorilor, de promovare media și de angrenare a fac-
torilor decizionali de la nivel local. Prin proiect, Primă-
ria Municipiului Călărași și-a propus să atragă vizitatori 
prin organizarea la nivel local a evenimentelor, în vede-
rea extinderii turismului cultural și de patrimoniu local. 

Lucrarea, deși s-a făcut în concordanță cu principiile 

de intervenție asupra monumentelor istorice, nu a fost 
scutită de provocări uriașe. Execuția lucrărilor a fost în-
greunată de fragilitatea pereţilor şi de riscul prăbuşirii 
acestora, dar şi de friabilitatea solului. Proiectul fost fi-
nalizat cu succes în anul 2020, redând monumentului 
funcționalitatea de clădire publică și pastrând nealtera-
te volumetria și arhitectonica monumentului. O atenție 
deosebită a fost acordată elementelor decorative și, în-
trucât majoritatea ornamentelor și profilelor fațadei au 
fost distruse, s-a procedat la refacerea acestora având 
la dispoziție câteva piese originale păstrate în custodia 
Muzeului Dunării de Jos sau documente de arhivă.

Astăzi, efortul financiar de peste 11,5 milioane de 
euro a scos la iveală frumusețea inițială a clădirii - sim-
bol, care a renăscut după ani de paragină și decădere.

Ultima clădire de poștă rămasă
de pe vremea lui Carol I

https://www.adrmuntenia.ro
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Începând din ianuarie 2026, Primăria Băbana va 
intra într-un amplu proces de modernizarPlanul Nați-
onal de Redresare și Reziliență (PNRR), în valoare de 
1,3 milioane de lei. Proiectul urmărește creșterea efi-
cienței energetice și transformarea sediului într-un 
spațiu modern, funcțional și prietenos pentru cetă-
țeni și angajați.

Lucrările includ anveloparea termică a clădirii, în-
locuirea tâmplăriei exterioare, modernizarea instala-
țiilor termice, electrice și sanitare, precum și reface-
rea pardoselilor și a tâmplăriei interioare. Intervenții-
le vor îmbunătăți confortul și vor reduce semnificativ 
costurile de funcționare.

Pe durata execuției, activitatea administrativă va fi 
relocată în două clădiri din apropiere, asigurând con-
tinuitatea serviciilor publice.

Această investiție marchează un pas semnifica-
tiv către un sediu care răspunde nevoilor actuale ale 
comunității.

Sursa: ziarulargesul.ro

Sediu modern
pentru Primăria Băbana

Municipiul Târgoviște face un pas important că-
tre un transport public mai modern și mai prietenos 
cu mediul: 19 dintre cele 21 de autobuze electrice 
achiziționate au fost deja recepționate, iar lucrări-
le pentru instalarea stațiilor de încărcare sunt în pli-
nă desfășurare.

Noile vehicule, model BYD K9UD, au 12 metri lun-
gime, podea complet coborâtă și o capacitate de pâ-
nă la 80 de pasageri, fiind dotate cu facilități pentru 
persoanele cu dizabilități. Flota dispune de sisteme 
moderne de climatizare, supraveghere video, infor-
mare și numărare a călătorilor, precum și echipamen-
te pentru managementul eficient al vehiculelor.

Proiectul include instalarea a 21 de stații de încăr-
care lentă în autobază, alături de stații rapide ampla-
sate pe trasee, pregătind orașul pentru operarea op-
timă a noilor autobuze.

Trecerea la transport electric va contribui la re-
ducerea emisiilor poluante și a zgomotului urban, va 
crește confortul și siguranța pasagerilor și va sprijini 
mobilitatea urbană sustenabilă.

Conform contractului semnat la începutul anului 
2025, cele 21 de autobuze vor intra în circulație ime-
diat după finalizarea infrastructurii de reîncărcare.

Sursa: ziardambovita.ro

Transport
electric modern la Târgoviște

Municipiul Călărași a atras încă un milion de euro 
prin proiectul de reabilitare termică a Școlii Gimnazia-
le „Tudor Vladimirescu”, finanțat prin Programul Ope-
rațional Regional 2014–2020.

Modernizarea clădirii asigură elevilor și profesorilor 
un mediu sigur, eficient energetic și aliniat standarde-
lor actuale, contribuind la îmbunătățirea condițiilor de 
învățare și la reducerea costurilor de întreținere.

Administrația locală reafirmă prioritizarea investi-
țiilor în educație, acest proiect reprezentând un nou 
pas înainte pentru dezvoltarea infrastructurii școlare 
din municipiu.

Totodată, în următoarele trei zile vor fi livrate ma-
terialele didactice pentru sălile de sport, în cadrul ce-
lui mai amplu program de dotare a unităților de învă-
țământ preuniversitar din Călărași.

Sursa: facebook.com

Școala
„Tudor Vladimirescu” modernizată

Sală de sport
modernă pentru elevii din Vărăști

ARGEȘ CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA

GIURGIU

Infrastructura sportivă din județul Giurgiu conti-
nuă să se dezvolte. Compania Națională de Investiții a 
recepționat recent cel de-al 260-lea obiectiv finalizat 
în 2025: „Sala de sport școlară – sat Vărăști”.

Proiectul reprezintă un pas important în moder-
nizarea facilităților dedicate educației și activităților 
sportive, oferind elevilor un spațiu sigur, accesibil și 
adaptat cerințelor actuale. Investiția a fost realizată 
de CNI SA, cu finanțare asigurată de Ministerul Dez-
voltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

Noua sală de sport contribuie la creșterea calității 
vieții în comunitate, sprijină activitatea educațională 
și reprezintă încă un exemplu de colaborare eficientă 
între instituțiile publice și mediul privat.

Proiecte precum acesta consolidează efortul co-
mun de a construi pentru oameni, pentru siguranță și 
pentru un viitor mai bun.

Sursa: facebook.com
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Proiectul „Reabilitarea, modernizarea și dotarea 
Ambulatoriului din cadrul Spitalului Județean de Urgen-
ță Slobozia” a fost finalizat, odată cu semnarea proce-
sului verbal de recepție. Este al doilea dintre cele patru 
proiecte majore aflate în implementare la nivelul spi-
talului județean și reprezintă un pas important pentru 
îmbunătățirea serviciilor medicale din Ialomița.

Investiția a vizat modernizarea completă a infras-
tructurii din ambulatoriu, incluzând reabilitarea a 37 
de cabinete, 4 săli de proceduri și a laboratorului exis-
tent. Noile spații sunt conforme standardelor europe-
ne și permit furnizarea unor servicii medicale la un ni-
vel ridicat de calitate.

Proiectul are o valoare totală de 26.273.000 lei, fi-
nanțată din fonduri europene. Modernizarea contribu-
ie atât la creșterea eficienței actului medical, cât și la 
optimizarea costurilor de administrare și funcționare.

Prin aceste investiții, județul Ialomița continuă pro-
cesul de consolidare a sistemului de sănătate și de 
oferire a unor servicii adaptate nevoilor actuale ale 
comunității.

Sursa: facebook.com

Ambulatoriul
județean, reabilitat complet

IALOMIȚA

Decontări
PNRR: 212 proiecte finalizate

TELEORMAN

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Admi-
nistrației (MDLPA) a decontat marți, 9 decembrie, lu-
crări în valoare totală de 136.265.256,03 lei pentru 
212 investiții realizate prin componentele C10 – Fon-
dul local și C15 – Educație, din Planul Național de Re-
dresare și Reziliență (PNRR).

Astfel, au fost decontate 124.285.875,74 de lei pen-
tru 185 de facturi aferente Componentei C10 – Fon-
dul local, care vizează asigurarea infrastructurii pentru 
transportul verde și elaborarea sau actualizarea docu-
mentațiilor de amenajare a teritoriului și de planifica-
re urbană.

Alte 11.979.380,29 de lei au fost alocate, prin Com-
ponenta C15 – Educație, pentru achitarea a 27 de fac-
turi care au ca obiectiv construcția de creșe noi, mo-
derne și prietenoase cu mediul.

În Teleorman, au fost achitate facturi pentru lu-
crări realizate prin Componenta C10-Fondul local în 
următoarele localități: Beuca – 340.340 lei, Călinești 
– 114.950 lei, Drăgănești de Vede – 21.420 lei, respec-
tiv 42.840 lei, Nenciulești –  108.900 lei și Zâmbreas-
ca – 262.292,54 lei.

Sursa: ziarulteleormanul.ro

Liceul din Mizil,
modernizat și dotat

PRAHOVA

Liceul din Mizil a trecut în ultimii ani printr-un am-
plu proces de modernizare, realizat prin proiecte fi-
nanțate din POR, PNRR și fonduri locale. În cadrul u-
nei prezentări tehnice organizate de Primăria Mizil, au 
fost evidențiate atât lucrările finalizate, cât și investiți-
ile aflate încă în derulare, dedicate dezvoltării învăță-
mântului profesional.

Proiectele implementate au vizat modernizarea 
infrastructurii educaționale și adaptarea acesteia la 
standardele actuale. Printre lucrările finalizate se nu-
mără reabilitarea internatului și a cantinei, construirea 
unui corp nou de ateliere pentru pregătire practică, 
precum și amenajarea spațiilor exterioare și a terenu-
lui de sport. De asemenea, liceul a fost dotat cu labo-
ratoare moderne – de informatică, fizică, alimentație 
publică, mecanică auto și asistență veterinară – echi-
pate cu tehnologie de generație nouă.

Valoarea totală a investițiilor depășește 12 milioa-
ne de lei, contribuind la îmbunătățirea calității proce-
sului educațional, la crearea unor condiții moderne de 
studiu și la susținerea formării profesionale pentru do-
menii cu cerere ridicată pe piața muncii.

Sursa: g4media.ro
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Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, 
mun. Călărași, jud. Călărași, Tel. 0242/331.769, 
Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Piața Vasile Milea, nr. 1, mezanin, camerele M 10, 
M11, M 12, mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Serviciului Public Comunitar de 
Pașapoarte: str. Mircea cel Bătrân, nr. 6, et. II, cam. 
2 și 5, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, Tel./fax 
0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu, Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 
723, 724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, Tel. 
0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin 
programele gestionate de Agenție.
Dacă sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 po-
ze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise 
la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenției (http://www.adrmuntenia.ro și https://2021-2027.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săp-
tămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor 
județene și locale și prefecturilor din regiune, ministere, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și site-urilor dedicate (por-
talurilor de știri economice), precum și publicului larg. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Biroul Comunicare, tel.: 0242/331.769 
sau 0728.026.708
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” este un 
material cu informații despre activitățile derulate 
de către Agenție în vederea promovării Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și a Programului 
Tranziție Justă 2021-2027, în județul Prahova.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat 
despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei 
de Informare REGIO Sud-Muntenia și despre cele 
mai importante evenimente organizate de acestea 
în județele regiunii.
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